
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ 

«ЛУЦЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ» ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 

____________________________________________________________________ 

ПРОТОКОЛ 

Від 20 червня  2025р. м. Луцьк     № 4 

 

засідання комісії  з науково-інноваційної діяльності та роботи з 

обдарованою молоддю 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ: Бортнюк Тетяна Юріївна – завідувач кафедри природничо-

математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій, кандидат 

економічних наук, доцент, доцент 

 

СЕКРЕТАР: Курчаба Олександр Євгенович – голова профспілкового комітету 

працівників коледжу, викладач кафедри природничо-математичної, світоглядної 

освіти та інформаційних технологій; 

 

ПРИСУТНІ:  

Дишко Олеся Леонідівна – кандидат педагогічних наук, викладач кафедри 

теорії та методики фізичної культури, доцент, доцент; 

Хомярчук Алла Петрівна – голова первинної профспілкової організації 

студентів, викладач кафедри загальної педагогіки, психології та методики 

початкової освіти; 

Косинський Едуард Олександрович - викладач кафедри теорії та методики 

фізичної культури, аспірант ВНУ ім. Лесі Українки; 

Медведчук Валентина Олексіївна – студентка 21 ФК групи спеціальності 

014.11 Середня освіта (Фізична культура). 

 

Присутні: 6 осіб 

Порядок денний 

1. Звіт голови комісії Т.Бортнюк щодо результатів її діяльності у 2024-2025 

н.р. 

2. Різне. 

СЛУХАЛИ: голову комісії Бортнюк Тетяну Юріївну – завідувача кафедри 

природничо-математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій, 

кандидата економічних наук, доцента зі звітом роботи за2024-2025 н.р.  



У виступі зазначено, що упродовж звітного періоду комісія з науково-

інноваційної роботи факультету здійснювала послідовну, системну та 

багатовекторну діяльність, спрямовану на розвиток студентської науки, 

підтримку обдарованої молоді, підвищення рівня наукової культури здобувачів 

освіти, формування дослідницьких компетентностей та забезпечення сталого 

функціонування внутрішньої системи підтримки академічних ініціатив. 

Діяльність комісії реалізовувалася відповідно до затвердженого плану та 

охоплювала організаційний, координаційний, експертно-аналітичний, 

методичний та просвітницький напрями, що забезпечило цілісність і наступність 

ухвалених рішень. 

У межах організаційно-стратегічного напряму комісія послідовно 

працювала над формуванням комплексної системи підтримки талановитих 

студентів, яка включає нормативне забезпечення, створення умов для активної 

участі у наукових заходах, розвиток культури дослідження та забезпечення 

якісного менторського супроводу. За результатами обговорення була підтримана 

ініціатива щодо впровадження системи підтримки обдарованої молоді в коледжі, 

а профільній робочій групі доручено розробити Положення про внутрішній 

конкурс студентських наукових проєктів із чітким визначенням критеріїв 

оцінювання, етапів участі, правил подання та механізмів преміювання. 

Паралельно ініційовано створення положення про систему заохочення 

здобувачів та їхніх наставників, що включатиме як фінансові, так і нефінансові 

форми підтримки. Рекомендовано адміністрації коледжу запровадити щорічний 

урочистий захід «Наукове обличчя року» для популяризації студентської науки 

та престижу менторства, а також передбачити окрему статтю фінансування на 

підтримку наукових ініціатив молоді. Ці кроки створили основу для формування 

прозорої, структурованої та мотивувальної системи підтримки талановитої 

студентської молоді. 

У методичному та інноваційному напрямах ключовим стало впровадження 

STEM-підходів, цифрових платформ, моделювання та інтерактивних кейсів у 

навчальний процес. 

 Рекомендовано кафедрі природничо-математичної, світоглядної освіти та 

ІТ розробити модульні STEM-компоненти для спеціальностей «Початкова 

освіта» та «Фізична культура», а також запровадити міжкафедральні міні-

проєкти, що стимулюватимуть міждисциплінарну взаємодію студентів. Для 

викладачів проведено навчально-методичний семінар щодо адаптації сучасних 

цифрових інструментів до освітнього процесу, а до плану підвищення 



кваліфікації включено опанування цифрових платформ, тренажерів та 

інтерактивних середовищ. 

 Одночасно забезпечено участь студентів у внутрішньому конкурсі освітніх 

стартапів, спрямованих на розвиток критичного мислення, цифрової грамотності 

та творчої ініціативності.  

Таким чином, інноваційний напрям став важливим доповненням до 

системи формування дослідницьких компетентностей здобувачів. 

З метою формування сталої інфраструктури розвитку студентської науки 

значна увага була приділена організації діяльності проблемних наукових груп. 

Створено групи за всіма освітніми програмами факультету, а також підготовлено 

плани про їх діяльність, визначено мета, напрями роботи, критерії відбору 

студентів, форми звітності та механізми мотивації.  

Для керівників проблемних груп проведено спеціальний семінар, у ході 

якого опрацьовано питання методики організації дослідницької роботи студентів 

та супроводу індивідуальних і групових проєктів. Запроваджено щосеместровий 

моніторинг діяльності проблемних груп з підготовкою аналітичної довідки та 

презентацією результатів на засіданні факультету.  

Для розширення наукових можливостей студентів активізовано співпрацю 

з зовнішніми експертами, а інформування студентів забезпечено через офіційні 

канали комунікації.  

Усе це дозволило створити ефективну платформу для розвитку наукових 

інтересів і творчих ініціатив здобувачів освіти. 

У межах просвітницької та науково-організаційної діяльності комісія 

підтримувала проведення студентських конференцій, семінарів, майстер-класів 

та конкурсів. Голова комісії Бортнюк Т. Ю. наголосила на важливості системного 

залучення студентів до участі в наукових заходах різних рівнів, формування бази 

актуальних наукових подій, раннього виявлення талановитих студентів і 

забезпечення менторського супроводу.  

Особливий акцент було зроблено на необхідності започаткування власних 

наукових традицій факультету, зокрема щорічної науково-практичної 

конференції та конкурсу методичних ідей студентів-практикантів.  

Куратор студентської науки С. Марчук поінформував про підготовку 

конференцій «Волинська весна – перші паростки науки» та «Вектор пошуку в 

сучасному освітньому просторі», а також нагадав про необхідність забезпечення 

академічної доброчесності під час підготовки студентських публікацій. Він 

зазначив, що всі матеріали проходитимуть перевірку на унікальність, а перед 



проведенням конференцій відбудеться засідання комісії з професійної етики, що 

здійснить експертизу якості напрацювань студентів. 

 Також наголошено на важливості формування сталої культури 

дослідницької діяльності через проведення майстер-класів з академічного 

письма, розвиток дослідницьких компетентностей студентів молодших курсів, 

створення портфоліо та активізацію міждисциплінарних проєктів. 

Аналітичний блок роботи комісії включав збір і аналіз кафедральних звітів 

щодо участі студентів у наукових заходах. На їх основі здійснено порівняльний 

аналіз активності кафедр, визначено потреби у додатковому методичному 

супроводі та сформовано рекомендації щодо підсилення роботи зі студентами.  

Запровадження кафедральних звітів дозволило систематизувати роботу, 

виявити динаміку зростання студентської наукової активності та забезпечити 

прозорість ухвалених рішень. 

Підсумовуючи діяльність комісії у звітному періоді, слід зазначити, що 

вона була спрямована на розвиток студентської науки, забезпечення академічної 

доброчесності, модернізацію інноваційно-методичного забезпечення та 

формування ефективної інфраструктури підтримки молодих дослідників. 

Виходячи з отриманих результатів, комісія визначила такі пріоритетні 

напрями подальшої роботи: завершення розроблення нормативної бази 

(Положення про конкурси, систему заохочень, діяльність проблемних груп), 

розширення партнерської мережі для підтримки студентських проєктів, 

підсилення міждисциплінарної взаємодії, активізація участі студентів у 

всеукраїнських та міжнародних конкурсах і грантових програмах, а також 

подальший розвиток цифрової та дослідницької культури здобувачів освіти. 

Сукупність цих зусиль створює міцний фундамент для подальшого 

зміцнення наукового потенціалу факультету та підвищення 

конкурентоспроможності студентів у сучасному освітньому просторі. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити звіт голови комісії з науково-інноваційної роботи за звітний 

період як підсумковий офіційний документ. 

2. Доручити секретарю комісії передати затверджений звіт до деканату та 

забезпечити його оприлюднення на офіційному вебсайті факультету. 

Голосували: 

«ЗА» -6 



«ПРОТИ» - немає 

«УТРИМАЛИСЬ» - немає 

 

 

Голова комісії     Т. Бортнюк 

 

Секретар       О. Курчаба 

 


